










így eredményesebb halgazdálkodást tudunk 
végezni. 
•	 Az állami horgászvizsgáztatás elektroni-
kus úton történik! Erre való jelentkezésről, 
ügymenetről a valyogos.hu oldalon talál se-
gédletet. A járvány miatt az Ady Endre Mű-
velődési Ház zárva van, így egyesületünk a 
korlátozás feloldásáig nem tud vizsgáztatást 
és tagfelvételt sem végezni. 
•	 A Vályogos árai NEM változnak, terüle-
ti / állami jegyek kiadása február 1-gyel el-
indult, sajnos a járvány okozta korlátozások 
miatt, CSAKIS telefonos egyeztetés alapján:  
Oláh  Sándornál,  tel.: 06-70/327-8862. 
•	 A Vályogos-tavon a mágneshorgászat ti-
los, mivel zavarja a horgászatot, illetve zava-
rólag hat a halakra. Ezen túl amennyiben ezt 
horgászbottal végzik, ez megtévesztő, hiszen 
jogosulatlan vagy meg nem engedett hor-
gász módszerre utalhat!
•	 Március 26-án 10 mázsa 3-nyaras közel 2 
kg tömegű 60%-ban pikkelyes, valamint 2 
mázsa 2-nyaras és 1 mázsa 1-nyaras ponty 
és 2 mázsa fehér hal. Április 14-én 10 mázsa 
3-nyaras ponty érkezett tavunkba.
•	 Egyesületünk Versenyterve elkészült, de 
jelenleg a hatályos szabályzók miatt nem 
tarthatunk ilyen rendezvényt sem. 
•Ellenőrzési tapasztalatok: Horgászrendünk 
értelmében, a tavon horgászóknak kötele-
ző a szájfertőtlenítő spray és a pontymatrac 
megléte és annak használata. Valamint a fo-
gási eredmények nyomon követhetősége ér-
dekében EGYÉNILEG kell tárolniuk zsák-
mányukat, azt a horgászat befejezéséig NEM 
vihetik el a partról, értékesíteniük TILOS! 

A közösségi vagyon elleni cselekménye-
ket egyesületünk a jövőben fokozottan fog-
ja szankcionálni! 

	

Továbbá, a kifogott halakat -törpeharcsát- a 
parton eldobni tilos, el kell vinni a horgászat 
végén. Gépkocsival csak száraz időben lehet 
a horgászhely közelébe állni, a partvonal-
tól legalább 6 méterre, ahol lehet, az úthoz 
közel, azonban a közlekedési utakat szaba-
don kell hagyni, a közlekedőket és a horgá-
szokat nem zavarhatják. A gátakra és a DÉLI 
PARTSZAKASZRA még száraz időben sem 
szabad autóval behajtani, és kétkerekű jár-
művet a tó partvonalán csak tolni lehet!
•	 Kérjük a tópartra kilátogatókat, hogy a ki-
helyezett táblák útmutatásait N E hagyják fi-

gyelmen kívül!
•	 A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17. §-a 
alapján kérjük a tópartra kutyával kilátoga-
tókat, hogy kutyáikat pórázon vezessék, el-
kerülve ezzel a véletlen támadásokat, atro-
citásokat. Valamint a parton állatok legelte-
tése, a partvonal és a partvonalat szegélye-
ző ingatlanok szennyezése vagy károsítása 
nem megengedett, önkormányzati intézke-
dést vonhat maga után.
•	 Kérjük, személyi jövedelemadója 1%-ával 
továbbra is támogassa egyesületünk tevé-
kenységét: Kiszombori Sporthorgász Egye-
sület, adószám: 18452275-1-06.

A 2019. évi személyi jövedelemadó 1 %-ának 
felajánlásából egyesületünk 2020. évben 
210.898 Ft kapott, amit környezetrendezés-
hez szükséges gépek karbantartására és üze-
meltetésére használtunk fel.
A felajánlásokat KÖSZÖNJÜK.
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RAJZPÁLYÁZAT
"Itt közlekedem, vigyázz rám!" Új táblákkal a gyermekek biztonságáért
A Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat a Csongrád-Csanád Megyei Rendőrfőkapitányság Megyei 
Balesetmegelőzési Bizottságának szakmai támogatásával rajzpályázatot hirdet általános iskolás gyerme-
kek felső tagozatos tanulói részrére.Közös célunk, hogy a gyermekek az oktatási intézmények környékén 
biztonságban legyenek, ezért a gyermekeket kérjük, rajzaikon keresztül hívják fel a közlekedők figyelmét 
arra, hogy az iskola környékén közlekedjenek lassabban, óvatosabban, vigyázzanak rájuk.
Olyan nagyobb méretű ábrákkal illusztrált rajzokat várunk, melyek a későbbiek során fémtáblákra - 

mint figyelemfelkeltő tájékoztató tábla - könnyen nyomtathatók! A rajz legyen egyszerű, figyelem felhívó. A rajzpályázat címe: 
„Rajzolj figyelemfelhívó közlekedési táblát, melyet szívesen látnál aziskoládnál’” „Itt közlekedem, vigyázz rám!”
A rajz tudatosítsa az arra közlekedőkben, hogy gyermekek megjelenésére, közlekedéséreszámítsanak, mindannyian figyeljenek rájuk. Az 
alkotások mérete kizárólag A/4 vagy A/3 méret lehet. Alkalmazott technikák: grafit, színes ceruza, porpasztell, olajpasztell, tus,
tempera, olaj.
A pályamunkákat a Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat postai címére (6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4.) kell beküldeni 2021. 
május 14-ig az alkotó adatainak (név, életkor, lakcím, szülő/pedagógus telefonszáma, iskola megnevezése) feltűntetésével.
Díjazás: I. helyezett aktivitásmérő órát kap, illetve az adott járásban az ő közlekedési 
tábla rajza kerül kihelyezésre az intézmények elé.
Díjazás: II., III. helyezett CSCSMRFK-MBB ajándékcsomag/tárgyjutalom
A zsűri által kiválasztott rajzokból közlekedési figyelemfelhívó táblák készülnek és járá-
sonként egy pályaműből a legforgalmasabb iskolák közelében lesz kihelyezve, ahol nincs 
forgalomirányító fényjelző készülék és nincs kijelölt gyalogos átkelőhely.
A pályázathoz kreatív munkát és sok sikert kívánunk!
„… hogy mindenki hazaérjen!”

„A Csongrád-Csanád Megyei Identitás erősítése”című, TOP-5.3.2-17-CS1-2020-00001 
projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

A projekt kedvezményezettje a Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat."
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